

Datum: Rijeka, 15. srpnja 2024.

Kolegij: Kliničke vježbe II

Voditelj: doc. dr. sc. Kata Ivanišević; **suradnik voditelja:** viši predavač, Marija Bukvić, prof. reh., univ. mag. med. techn.

e-mail voditelja: : mbukvic@fzsri.uniri.hr

Katedra: Katedra za sestrinstvo

Studij: Prijediplomski sveučilišni studiji - Sestrinstvo redovni

Godina studija: 2

Akadska godina: 2024./2025.

IZVEDBENI NASTAVNI PLAN

Podaci o kolegiju (kratak opis kolegija, opće upute, gdje se i u kojem obliku organizira nastava, potreban pribor, upute o pohađanju i pripremi za nastavu, obveze studenata i sl.):

Kolegij **Kliničke vježbe II** obvezni je kolegij na drugoj godini prijediplomskog sveučilišnog studija sestrinstva i sastoji se od **100** sati vježbi (**4 ECTS**). Kolegij se izvodi na klinikama KBC-a Rijeka. Kolegij je sveobuhvatan dio usvojenog znanja i praktičkih vještina stečenih na kolegijima Zdravstvena njega odraslih I, Zdravstvena njega majke i novorođenčeta i Zdravstvena njega djeteta. Vježbe se odrađuju u kontinuitetu zbog praćenja bolesnika od prijama do otpusta.

Popis obvezne ispitne literature:

Kolegij ne završava ispitom

Popis dopunske literature:

Kolegij ne završava ispitom

Nastavni plan:

Popis predavanja (s naslovima i pojašnjenjem):

Kolegij ne završava ispitom

Popis seminara s pojašnjenjem:

Kolegij ne završava ispitom

Popis vježbi s pojašnjenjem:

Vježbe iz kolegija **Klinička praksa II** izvode se u KBC-u Rijeka na Klinici za internu medicinu(V1);Klinici za ginekologiju I porodništvo(V2) , Klinici za Pedijatriju i Klinici za dječju kirurgija (V3). Tijekom kliničkih vježbi na kliničkim odjelima studenti se uključuju u provođenje zdravstvene njege bolesnika s naglaskom na procjenu stanja bolesnika, definiranje problema kod bolesnika, te provođenje intervencija usmjerenih rješavanju istih. Utvrđuju potrebu za zdravstvenom njegom, planiraju, provode i evaluiraju te dokumentiraju postupke zdravstvene njege. Vježbe se održavaju u kontinuitetu tri tjedna.

Obveze studenata:

Student je obvezan dolaziti na vježbe prema utvrđenom vremenu, bez kašnjenja i pohađati ih prema unaprijed izrađenom rasporedu. Redovitost studenta na vježbama biti će evidentirana. Tijekom vježbi se od studenta očekuje primjena profesionalne komunikacije, akademsko i profesionalno etičko postupanje s kolegama, nastavnikom i mentorima, zdravstvenim i ostalim osobljem, bolesnicima i njegovom obitelji. Studenti imaju obvezu aktivno sudjelovati u svim aspektima procesa zdravstvene njege, pokazati interes i inicijativu za učenje i timski rad.

Izostanak s vježbi dozvoljen je **isključivo zbog zdravstvenih razloga što se opravdava liječničkom ispričnicom**, a nadoknada vježbi je obvezna neovisno o tome radi li se o opravdanom ili neopravdanom izostanku i broju sati izostanka. Nadoknada je moguća isključivo uz prethodni dogovor s nastavnikom/voditeljem kolegija.

Tijekom vježbi studenti moraju imati odgovarajuću čistu i izglačanu uniformu i radnu obuću, identifikacijsku iskaznicu, portfolio, knjižicu vještina i obveznu sestrinsku dokumentaciju.

Student tijekom vježbi vodi cjelovitu sestrinsku dokumentaciju za jednog bolesnika od prijma do otpusta. Student je dužan dostaviti u pismenom obliku, upotpunjenu i uredno složenu. Uz sestrinsku dokumentaciju se obvezno prilažu i portfolio i knjižica vještina. Sestrinska dokumentacija mora biti predana u vrijeme i na mjesto dogovoreno s mentorom i nastavnikom/voditeljem kolegija.

Ispit (način polaganja ispita, opis pisanog/usmenog/praktičnog dijela ispita, način bodovanja, kriterij ocjenjivanja):

Unesite tražene podatke

Mogućnost izvođenja nastave na stranom jeziku:

Vježbe se ne izvodi na stranom jeziku.

Ostale napomene (vezane uz kolegij) važne za studente:

Unesite tražene podatke

SATNICA IZVOĐENJA NASTAVE (za akademsku 2024./2025. godinu)

Raspored nastave

Datum	Predavanja (vrijeme i mjesto)	Seminari (vrijeme i mjesto)	Vježbe (vrijeme i mjesto)	Nastavnik
02.06- 06.06.2025			08-13h KBC Rijeka Klinika za internu medicinu (V1) Klinika za ginekologiju I porodništvo(V2) Klinika za Pedijatriju i Klinika za dječju kirurgija (V3).	Suzana Vidrih (V1) Mirjana Manojlović (V2) Marija Bukvić (V3)
09.06.- 13.06.2025.			08-13h KBC Rijeka Klinika za internu medicinu (V1) Klinika za ginekologiju I porodništvo(V2) Klinika za Pedijatriju i Klinika za dječju kirurgija (V3).	Suzana Vidrih (V1) Mirjana Manojlović (V2) Marija Bukvić (V3)
16.06.- 20.06.2025			08-13h KBC Rijeka Klinika za internu medicinu (V1) Klinika za ginekologiju I porodništvo(V2) Klinika za Pedijatriju i Klinika za dječju kirurgija (V3).	Suzana Vidrih (V1) Mirjana Manojlović (V2) Marija Bukvić (V3)

Popis predavanja vježbi:

V	VJEŽBE (tema vježbe)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
V1;V2;V3	Teme vježbi su u skladu s predavanjima iz kolegija kolegija Zdravstvena njega odraslih I, Zdravstvena njega majke i novorođenčeta i Zdravstvena njega djeteta Održavaju se na više radilišta kako bi se student mogao upoznati s više pristupa u zdravstvenoj njezi.	100	KBC Rijeka
	Ukupan broj sati vježbi	100	